



Для немедленной публикации: 19.02.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ПОДДЕРЖКА ИННОВАЦИЙ: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И СЕНАТОР ШУМЕР
ОБЪЯВИЛИ О ПРОЕКТЕ РАСШИРЕНИЯ СТОИМОСТЬЮ 65 МЛН ДОЛЛАРОВ,
КОТОРЫЙ КОМПАНИЯ-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ИННОВАЦИОННЫХ
АККУМУЛЯТОРНЫХ СИСТЕМ BAE SYSTEMS ОСУЩЕСТВИТ В ЮЖНОМ
РЕГИОНЕ**

***Компания BAE Systems планирует создать более 130 новых хорошо
оплачиваемых рабочих мест в производственном центре в деревне
Эндикотт***

***Постоянные инвестиции штата Нью-Йорк поддерживают комплексную
стратегию Южного региона по поддержке проектов чистой энергетики
для оживления сообществ и развития экономики***

Сегодня губернатор Кэти Хокул и сенатор Чарльз Шумер (Charles Schumer) объявили, что компания BAE Systems планирует вложить 65 млн долларов в проект расширения производства в деревне Эндикотт (Endicott) в округе Брум (Broome). Компания планирует увеличить площадь существующего производственного центра на 150 тысяч кв. футов (14 тысяч кв. м), построив цех для размещения новой линии производства батарей, лабораторию и новый офисный центр. В рамках этого проекта компания обязалась создать до 134 хорошо оплачиваемых рабочих мест. Компания BAE Systems занимается разработками в области вооружений, информационной безопасности и аэрокосмической сфере. В компании по всему миру работают около 93 500 человек. Производственный центр BAE Systems в Эндикотте занимается проектированием, разработкой и производством широкого спектра критичных в отношении безопасности электронных систем — от органов управления летательным аппаратом и двигателем до систем управления питанием и энергопотреблением. Производственный центр компании в кампусе Гурон (Huron Campus) существует с 2011 года.

«Решение BAE Systems о дальнейшем расширении своего бизнеса стало еще одной победой для штата Нью-Йорк и Южного региона, в котором создается глобальный хаб разработки и производства инновационных аккумуляторных

систем следующего поколения, — **сказала губернатор Хокул.** — С самого моего вступления в должность я целенаправленно работаю для возвращения рабочих мест в северную часть штата Нью-Йорк. Эта невероятно успешная компания приняла решение расширить свой бизнес в нашем регионе и создать первоклассные хорошо оплачиваемые рабочие места, потому что у них сложился положительный опыт работы с трудолюбивыми жителями нашего штата».

Сенатор Чарльз Шумер (Charles Schumer): «BAE Systems создаст более 130 хорошо оплачиваемых рабочих мест здесь в Южном регионе, и на американских аккумуляторах следующего поколения будет стоять клеймо "Сделано в северной части штата Нью-Йорк". Этот проект расширения оценивается в 65 млн долларов и включает строительство новой линии по производству аккумуляторов и помещений для исследовательской лаборатории и офисов. Этот проект покажет, как можно вернуть эту цепочку поставок из-за границы, причем лидерство в этом направлении сохраняется за Южным регионом. Теперь будущее аккумуляторных систем будет создаваться в округе Брум, а не в Пекине. BAE Systems играет важную роль в экономике Южного региона, имея здесь производственный центр, в котором работают более 1200 первоклассных специалистов. Поэтому выбор этого региона был не случаен. Я горжусь тем, что добился предоставления этому региону миллионов долларов федеральной поддержки согласно Американскому плану спасения и моему двухпартийному Закону о CHIPS и науке. Эти инвестиции помогают сделать регион глобальным центром исследований в области аккумуляторных систем и создали основу для сегодняшнего заявления. Сегодня BAE помогает сделать еще один шаг для создания в регионе центра производства и инноваций для аккумуляторного пояса Америки».

Проект предусматривает расширение линии по производству аккумуляторов BAE Systems, в том числе закупку и установку машин и оборудования для эффективного производства системы хранения энергии для электрических/гибридных электросамолетов. На территории центра будут построены современная автоматизированная производственная линия, инженерная лаборатория и центр послепродажного обслуживания. Работы планируются полностью завершить в 2027 году.

Empire State Development предоставит для поддержки проекта до 8,5 млн долларов в виде налоговых кредитов по результатам деятельности по программе Excelsior Jobs (Excelsior Jobs Tax Credits) в обмен на обязательство по созданию новых рабочих мест. Округ Брум также окажет поддержку в реализации этого проекта.

Старший директор BAE Systems Джим Гарсо (Jim Garceau): «Это расширение производственного центра укрепляет наше присутствие в Южном регионе и поддерживает усилия штата Нью-Йорк по созданию регионального хаба производства инновационных аккумуляторных систем. Эти инвестиции помогут нам нарастить ресурсы для удовлетворения растущих потребностей гибридных и электрических самолетов следующего поколения».

Поддержка разработки инновационных аккумуляторных систем следующего поколения

Губернатор Хокул и сенатор Шумер активно поддерживали решение компании, тесно взаимодействуя с руководителями компании, чтобы проект был реализован в Южном регионе штата Нью-Йорк, который целенаправленно поддерживает усилия в области энергетики следующего поколения, что является одной из приоритетных задач для губернатора и сенатора.

В январе 2024 года губернатор и сенатор объявили, что Национальный научный фонд США (U.S. National Science Foundation, NSF) назвал проект накопления энергии New Energy New York (NENY) Storage Engine региональным двигателем инноваций (NSF Engine), который был создан согласно двухпартийному Закону о CHIPS и науке, предложенному сенатором. Проект NENY Storage Engine, реализуемый в Бингемтонском университете (Binghamton University) в Южном регионе, получит до 15 млн долларов федерального финансирования в течение двух лет и до 160 млн долларов в течение 10 лет на создание хаба, который обеспечит ускорение инноваций, внедрение технологий и формирование квалифицированных кадров для наращивания потенциала производства бытовых батарей. Штат Нью-Йорк будет через Empire State Development выделять в качестве долевого финансирования до 20 % средств в течение первых пяти лет реализации проекта, а также будет оказывать поддержку в рамках существующих программ. Проект NENY Storage Engine был выбран благодаря своей разнообразной межотраслевой коалиции, которая создаст ведущую экосистему, которая будет способствовать инновациям в аккумуляторных технологиях, подготовке квалифицированных кадров и развитию производства для поддержания национальной безопасности и глобальной конкурентоспособности США.

Шумер долгое время борется за получение федеральных инвестиций для расширения производства и исследования аккумуляторных систем в Южном регионе. В 2021 году Шумер создал конкурс регионов «Build Back Better» (Build Back Better Regional Challenge) в рамках Американского плана спасения, принятия которого он добился как лидер большинства. Сенатор лично поддержал выбор предложения по созданию аккумуляторного хаба New Energy New York (NENY), выдвинутого под руководством Бингемтонского университета. Он добился выделения 63,7 млн федеральных инвестиций с долевым финансированием штата Нью-Йорк в размере 50 млн долларов. В 2023 году усилиями Шумера проект NENY, осуществляемый Бингемтонским университетом, получил престижный статус федерального технологического хаба (Tech Hub), который также был создан согласно его двухпартийному Закону о CHIPS и науке.

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Стратегическая и целенаправленная поддержка со стороны губернатора Хокул компаний чистой энергетики нового поколения ускоряет растущее присутствие этой передовой отрасли в штате Нью-Йорк.

Проект расширения BAE Systems приведет к созданию новых рабочих мест и возможностей в Южном регионе и поможет обеспечить лидерство региона в сфере производства инновационных аккумуляторных систем».

Климатическая повестка штата Нью-Йорк

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает доступное и справедливое осуществление энергетического перехода, которое сопровождается созданием хорошо оплачиваемых рабочих мест и стимулированием экономического роста благодаря «зеленым» инвестициям и при котором не менее 35 % выгод от инвестиций направляется в неблагополучные сообщества. Штат Нью-Йорк осуществляет комплекс мер, чтобы к 2050 году обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики, в том числе в секторах энергетики, строительства, транспорта и переработки отходов.

Президент и генеральный директор Управления энергетики Нью-Йорка (New York Power Authority, NYPA) Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «BAE Systems стала важным драйвером экономического роста в округе Брум, и я поздравляю их с новым проектом расширения стоимостью 65 миллионов долларов. Благодаря стратегическим инвестициям губернатора Хокул и сенатора Шумера штат Нью-Йорк становится испытательным центром для инновационных аккумуляторных батарей, и NYPA продолжит поддерживать такие компании, как BAE Systems, которые разрабатывают передовые технологии и стимулируют экономический рост за счет недорогой электроэнергии».

Президент и генеральный директор Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris):

«Вкладывая эти средства в развитие аккумуляторных технологий нового поколения в своем производственном центре в округе Брум, компания BAE Systems поддерживает местные рабочие места, укрепляет цепочки поставок чистой энергетики в штате и обеспечивает штату Нью-Йорк сохранение лидерства в сфере инноваций и чистой энергетики. Этот проект также ускорит развитие экологически чистого транспорта в авиационной отрасли и поддержит усилия NYSERDA по исследованию, разработке и демонстрации новых технологий в сфере хранения энергии».

Сенатор штата Лея Уэбб (Lea Webb): «Замечательно, что BAE Systems расширяет свое подразделение по производству инновационных аккумуляторов следующего поколения у нас в Южном регионе и создаст до 134 новых рабочих мест в деревне Эндикотт. Этот проект укрепляет роль нашего региона как лидера в области технологий чистой энергетики и высокотехнологичного производства. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее усилия по развитию нашей местной экономики, а также всех, кто участвовал в подготовке этого проекта расширения. Этот проект не только создает новые возможности для работников, но и укрепляет лидерство штата Нью-Йорк в разработке и внедрении перспективных решений в сфере чистой энергетики».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Годы упорной и целенаправленной работы принесли свои плоды, превратив наш регион в центр разработки и производства инновационных аккумуляторов. Проект расширения BAE, включающий строительство новой линии по производству аккумуляторов, еще больше укрепит положение нашего региона как лидера в области технологий чистой энергетики. Работа компании над аккумуляторными системами для электрических и гибридных автобусов и электросамолетов радикально меняет положение вещей для отрасли и для наших местных кадров. Я хотела бы поблагодарить BAE Systems за постоянные инвестиции в наше сообщество, а также губернатора и Empire State Development за их постоянную поддержку этой важной работы».

Глава исполнительной власти округа Брум Джейсон Гарнар (Jason Garnar): «Проект расширения BAE Systems в Эндикотте — это еще одна крупная победа для округа Брум, которая укрепляет роль нашего региона как центра инноваций в области аккумуляторных систем следующего поколения и одновременно создает новые рабочие места для наших жителей. Спасибо губернатору Хокул за ее постоянную поддержку экономического роста в Южном регионе и компании BAE Systems за решение осуществить этот проект у нас в округе Брум».

Мэр деревни Эндикотт Ник Берлингейм (Nick Burlingame): «Решение BAE Systems расширить свой производственный центр в Эндикотте свидетельствует о преимуществах нашего сообщества, наших кадров и усилий нашего региона по поддержке инноваций. Этот проект не только укрепляет статус Эндикотта как хаба передовых технологий, но также и открывает новые возможности для местных семей и предприятий. Мы с гордостью поддерживаем расширение BAE Systems и усилия компании по созданию будущего чистой энергетики и инновационных аккумуляторных технологий здесь в нашей деревне. Мы с нетерпением ждем, когда реализация этого проекта принесет в Эндикотт новые рабочие места, экономический эффект и усовершенствования».

Для получения дополнительной информации о компании BAE Systems посетите сайт: <https://jobs.baesystems.com/global/en/>.

Ускорение экономического развития Южных регионов

Сегодняшнее объявление способствует реализации Стратегического плана для Южного региона и является частью стратегии «Развитие Южного региона» (Southern Tier Soaring), призванной стимулировать экономический рост и развитие сообщества. Эти региональные планы направлены на привлечение талантливых специалистов, развитие бизнеса и внедрение передовых инноваций. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Об Empire State Development

Empire State Development — это основное агентство, занимающееся экономическим развитием штата Нью-Йорк, которое способствует росту бизнеса,

созданию рабочих мест и расширению экономических возможностей по всему штату. Имея представительство в каждом из 10 регионов штата, ESD курирует работу [региональных советов экономического развития](#), способствует обеспечению справедливости при предоставлении услуг широкополосной связи через офис ConnectALL и занимается подготовкой рабочей силы будущего через Управление стратегического развития трудовых ресурсов (Office of Strategic Workforce Development).

Агентство сотрудничает с новыми и перспективными отраслями, такими как чистая энергетика и производство полупроводников, которые хотят развиваться в штате Нью-Йорк, управляет сетью центров помощи малому бизнесу, чтобы помочь ему расти и преуспевать, и продвигает туристические направления штата мирового класса с помощью программы I LOVE NY. Для получения дополнительной информации посетите сайт esd.ny.gov, а также подпишитесь на ESD в [LinkedIn](#), [Facebook](#) и [X \(ранее Twitter\)](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайт ny.gov/signup |
Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)